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○国語・生活科（どうぞ よろしく）

自分の名前をしっかり書けました。自己

紹介もがんばって

できました。大きな

声で校歌も歌えて

いて「いいね」！

１
年

１
組

授業参観のようす（今回は各学年１組の様子を紹介します）

ご意見・ご感想のお願い①
授業参観のご感想や横手北小学校の子どもたちへの応援メッセージをお願いします。お子さんを通して学級担任ま

でご提出願います（任意です）。学校報に掲載させていただきます。４月２５日まで頂けると助かります。

＜切り取り線＞

○算数（たし算のしかたを考えよう）

考えのちょっとちがうところをみんなで出

し合って、考えを

みんなで深めら

れているところ

が「いいね」！

２
年

１
組

○算数（九九を見直そう）

前に覚えたことを使って、問題を解くため

の見通しをもって、

新しいことに挑戦

することができて

いて「いいね」！

３
年

１
組

○国語（漢字の組み立て）

タブレットを使って一人で考えたり、ボード

を使ってみんなで

考えたりしながら

学習を進めている

のが「いいね」！

４
年

１
組

○国語（春の空）

分からない言葉が出てきたら、すぐに辞

典を開いて調べて

解決しながら、理

解を深めていると

ころが「いいね」！

５
年
１
組

○国語（つないで､つないで､一つのお話）

文をつないで、一つの物語を作る作業を

みんなが笑顔で

楽しみながら取り

組めていたのが

「いいね」！

６
年

１
組

４月２０日(木)、今年度最初のＰＴＡを行いました。今回も２学年ごとの分散開催となり、
ご兄弟のいるご家庭にはご負担をおかけしました。校長からは、毎日できるお手伝いを決め、
「ありがとう」の声かけを、ＰＴＡ会長からは、トイレや手洗い場をきちんと使う習慣を、
それぞれお願いしました。今年１年､｢自分から・誰とでも・じっくりと」を合い言葉に、保
護者の皆様と一緒に子どもたちの成長を見守っていけたらと思っています。



学校で見つけた北小キッズの「いいね」③

北小トイレは「いいトイレ」！

ＰＴＡの総会の際、ＰＴＡ会長からもお話がありましたが、北小の

トイレは、一般社団法人日本トイレ協会が認定する「グッドトイレ」

に、今年３月、登録されました｡｢グッドトイレ」とは、同協会が、維

持管理や清掃が行き届いていて、いつも気持ちよく、清掃・メンテナ

ンスに、おもてなしの心や気配りが感じられると認めたトイレです。

昨年度、児童会の保健委員会が中心となり、プロジェクトチームを

立ち上げ､｢深呼吸ができるトイレにしよう」と呼びかけて取り組んだ

成果が認められ、登録されました。

みんなでトイレをきれいに使う…これも、横手北小学校の伝統の一

つになったと思います。今年もみんなでこの伝統を守っていきたいと

思います（紹介が遅くなって申し訳ありませんでした）。

学校で見つけた北小キッズの「いいね」④

もう本番？「色組顔合わせ」で応援合戦

４月１９日(水)３年生以上の子どもたちが、体育館で「色組顔合わせ」を行いました。運動

会で競い合う四つの組（黄組、白組、赤組、緑組）のメンバーを確認し合う会です。

体育館の四隅にそれぞれ分かれて、各学年のメンバーを確認した後、応援の仕方を練習しま

した。初めての練習なので、簡単にセリフの確認程度かなと思って見ていましたが、徐々に声

が大きくなり、まるで本番のような声になってきました。最後は、各組順番に練習の成果を披

露し合い、お互い拍手でがんばりをたたえ合いました。

昨年はコロナ禍のため、別々の場所で顔合わせを行い、練習も常に別々の場所で行っていた

ため、このような場面を見ることができませんでしたが、一気に運動会に向けての雰囲気が盛

り上がったようです。本番の運動会では、どんな応援合戦を見せてくれるか今から楽しみです。


